

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
ТАТАРИЯ

г. Казань

Газета №

12 3 АПР 1978

# С ДИПЛОМОМ ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ

С дипломом первой степени вернулся недавно коллектив Казанского театра юного зрителя из г. Горького, где состоялся заключительный показ спектаклей детских театров — лауреатов III Всероссийского фестиваля национальной дра-

матургии и театрального искусства народов СССР. Кроме казанцев представляли свое искусство москвичи, ростовчане, новосибирцы и горьковчане. В программу показа были включены также спектакли четырех кукольных театров — Лени-

градского, Башкирского, Севастополя - Осетинского и Горьковского.

Выступавшие на заключительной конференции критики подчеркивали высокую культуру просмотренных спектаклей, оригинальность режиссуры, глу-

бину замыслов, добротность, высококачественность драматургического материала. Детские театры продемонстрировали не только чувство глубокой ответственности при обращении к теме интернационального воспитания юношества, по

и свое умение разрабатывать эту тему глубоко и содержательно, ярко и убедительно по форме. Фестиваль еще раз подтвердил, что на сцене детских театров могут создаваться произведения искусства, которые вправе рассматриваться как достижения всего театрального искусства страны.

Спектакль казанцев «Оборотень», поставленный по пьесе классика эстонской драматур-

гии Аугуста Кицберга молодым режиссером, недавним выпускником ГИТИСа Александром Клоковым, вызвал большой интерес. Все горьковские газеты откликнулись на него обстоятельными рецензиями, он был назван в числе лучших спектаклей фестиваля на итоговой научно-практической конференции.

Ю. БЛАГОВ.